



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 25 февраля 2014 года, № 39 (5939)

Вторник

ГОД ЗДОРОВОГО РЕБЕНКА

Детям расти в окружении счастья

Постановлением Президента Узбекистана «О Государственной программе «Год здорового ребенка» дан старт новым масштабным проектам

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ этих проектов, несомненно, приумножит наши достижения в делах во благо себя, своих близких, всей нации, станет очередным этапом на пути независимого развития страны.

Полномасштабный документ, отражающий, по сути, генеральную стратегию нашей жизни в этом году, дальнейшей эволюции народа, развития страны, принят к исполнению. В семи его разделах и 125 пунктах конкретизирован каждый шаг, расписано последующее по срокам действие, все то, что необходимо осуществить в этом году, чтобы вырастить поколение счастливых.

Емкая формулировка главной цели Года здорового ребенка вытекает из итогов ранее реализованных программ, не менее глобальных и судьбоносных. Ведь в результате их достигнут поразительный эффект: на цивилизованный мир произвели ошелмляющее впечатление происходящие всего за два десятилетия в независимой республике цифры в статистике, которые убеждают, что для нашего государства каждый малыш дорог и потому с рождения окружен вниманием.

Впрочем, правильнее сказать, что еще до своего появления на свет, только в вынашиваемых планах родителей будущие дети уже находят под опекой государства. Каждая будущая мать находится под пристальным вниманием врачей, работающих в СВП, семейных поликлиниках, скрининговых и перинатальных центрах. Вот почему значительное место в Государственной программе отведено нарастающей мощи отечественного здравоохранения, оснащению медицинских учреж-



Фото: Х. Полякова.

дений самым современным оборудованием. Жить с народом, жить заботами народа — такова направленность проводимой в Узбекистане политики, вдохновляющая на благие дела. Глава государства, являющийся инициатором коренных перемен, выступает гарантом исполнения высоких замыслов.

4 509 200 000 000 сумов
302 900 000 долларов

будет направлено на осуществление мероприятий Государственной программы «Год здорового ребенка»

Короткой строкой

Производство компьютеризировано

Производство в ООО «Nafis chart» города Намангана. На модернизацию предприятия, специализирующегося на переработке кожевенной продукции, направлены инвестиции в размере 2 миллиардов 100 миллионов сумов. Современное оборудование эффективно используется при переработке, химической очистке, сушке, дублении, шлифовке и приваивании кожевенной продукции в соответствующую форму. Головное предприятие вместе с филиалом в Уйчинском районе ежегодно будет поставлять более 30 миллионов квадратных дециметров кожевенной продукции, причем 70 процентов — на экспорт.

Современное производство

по выпечке хлебоуточной продукции годовой мощностью 750 тонн введено в строй в Зааминском районе Джизакской области. Для реализации данного проекта дочернее предприятие фирмы «Зомин нон бизнес» использовало банковский кредит более чем в 400 миллионов сумов. Создание нового предприятия позволило организовать около 10 рабочих мест и в полной мере обеспечить местных жителей качественной продукцией.

Банковский кредит

в размере 200 миллионов сумов позволил ЧП «Ином нони» Багатского района Хорезмской области увеличить объем выпечки хлебоуточных изделий и создать на предприятии дополнительные рабочие места для односельчан. Теперь коллектив частного предприятия, состоящий из 15 человек, ежедневно поставляет на рынок до трех тонн готовой продукции.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Целевое использование бюджетных средств — важное требование

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ палате Олий Мажлиса состоялось расширенное заседание Комитета по бюджету и экономическим реформам, на котором депутаты рассмотрели отчет о деятельности Счетной палаты Республики Узбекистан в 2013 году.

Известно, что деятельность Счетной палаты занимает важное место в выполнении приоритетных направлений социально-экономического развития страны. Осуществляя системный мониторинг за рациональным, эффективным и целевым использованием бюджетных средств, она вносит свой вклад в решение таких задач, как углубление структурных

преобразований в экономике, стабильное развитие и повышение ее конкурентоспособности, модернизация, техническое и технологическое перевооружение производства, обеспечение занятости населения.

В представленной информации было отмечено, что Счетной палатой проведены внешний аудит и оценка отчета об исполнении Государственного бюджета 2012

года, а также экспертиза проекта Госбюджета и основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2014 год. При этом основное внимание уделялось достоверности прогнозируемых показателей доходной части бюджета, роли налогов и обязательных платежей в фискальной политике как важного фактора развития экономики и воздействия на повышение уровня доходов населения. Также проанализировано правильное формирование доходной части Государственного бюджета, особенно по регионам и отраслям, поэтапное и полное его исполнение.

Счетной палатой были осуществлены контрольные мероприятия в ряде министерств и ведомств по изучению законодательного, целевого и эффективного использования средств Государственного бюджета. Изучалось также исполнение местных бюджетов отдельных регионов. Так, в прошлом году проверки исполнения бюджета проведены в Наманганской, Сурхандарьинской и Джизакской областях.

ПАРЛАМЕНТСКИЙ КОНТРОЛЬ

Современное жилье — сельчанам

В СЕНАТЕ Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялось заседание Комитета по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии, на котором обсуждены результаты изучения исполнения нормативно-правовых актов по расширению масштабов строительства жилья в сельской местности Государственным комитетом Республики Узбекистан по архитектуре и строительству, инженеринговой компанией «Кишлок курилиш инвест» и ОАКБ «Кишлок курилиш банк» в Сырдарьинской и Ташкентской областях.

В мероприятии приняли участие представители заинтересованных министерств и ведомств, правоохранительных органов, хокимов районов и председатели постоянных комиссий областных Кенгашей народных депутатов, заместители хокимов районов по вопросам промышленности, транспорта, коммунального хозяйства, связи и оказания услуг населению Сырдарьинской и Ташкентской областей, СМИ.

Отмечалось, что с целью коренного обновления облика села, повышения уровня и качества жизни сельского населения по инициативе главы государства в стране разработана и последовательно реализуется Государственная программа широкомасштабного строительства на селе современного индивидуального жилья по типовым проектам в соответствии с генеральными планами застройки сельских населенных пунктов и с учетом специфических природных и климатических особенностей, национальных традиций. По опережающему графику формируется инженерно-коммуникационная и социальная инфраструктура.

Важную роль в строительстве жилья на селе сыграла реализация принятых в 2009—2013 годах постановлений Президента Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан, направленных на реализацию проекта «Развитие жилищного строительства в сельской местности». Значимым событием в переосмыслении достигнутых успехов в этом направлении стала состоявшаяся в апреле 2013 года в Ташкенте международная конференция «Современное жилищное строительство как локомотив комплексного развития и преобразования села, улучшения качества жизни населения», проведенная по инициативе Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова, в которой приняли участие свыше 300 ученых, специалистов и экспертов более чем из 60 стран. Ознакомившись с новыми сельскими жилыми массивами, они высоко оценили социальную ориентированность осуществляемых в нашей стране масштабных программ по сельскому жилищному строительству, являющихся составной частью реализуемой в стране «узбекской модели» развития.

Для осуществления всего комплекса работ по строительству индивидуального жилья в сельской местности в стране создана целостная институциональная структура, обеспечивающая реализацию единой политики по качественной застройке жилых массивов. В результате успешной реализации специальных программ по жилищному строительству по типовым проектам, начиная с 2009 года в 159 сельских районах страны создано 1 249 новых жилых массивов, возведено свыше 33,5 тысячи жилых домов площадью 4,6 миллиона квадратных метров.

На заседании было отмечено, что в Сырдарьинской области в течение 2011—2013 годов завершено строительство и сдано «под ключ» владельцам 700 индивидуальных домов. Для строительства жилья по типовым проектам коммерческими банками области в 2011—2013 годах гражданам выделено 64,3 миллиарда сумов льготных ипотечных кредитов.

К МЕЖДУНАРОДНОМУ ЖЕНСКОМУ ДНЮ

Активная и инициативная, заботливая и прекрасная

В ПРЕДВЕРИИ 8 Марта — Международного женского дня корреспондент УзА побеседовала с зарубежными экспертами и иностранными туристами об уделе в нашей стране в жизни женщин, их роли в жизни общества.

Эндрю ХНГ, директор компании «Tiong Seng Contractors Pte Ltd» (Сингапур):

— Уровень благосостояния каждой страны прежде всего определяется качеством жизни семей, созданными для людей условиями. В Узбекистане осуществляемые под руководством Президента Ислама Каримова реформы обеспечивают высокое качество жизни населения.

Побывав в узбекских селах, я видел возводимые по типовым проектам современные жилые дома. Их хозяева не скрывают огромного удовлетворения своей жизнью, радости. Особенно счастливы женщины.

Действительно, созданные в таких современных домах условия и удобства облегчают быт женщин. В результате они больше времени уделяют себе, семье, детям, которые растут здоровыми и все-

ронне развитыми. Ваши женщины занимаются любимым делом, вносят вклад в рост благосостояния семьи. В Узбекистане постоянно укрепляется роль женщин в социально-экономической, политической и духовной сферах.

Франко РИЦЦО, правовец (Италия):

— Каждый год 8 Марта дарю подарки и выражаю свою любовь моей маме, жене и дочке. Я счастлив, что они всегда рядом со мной. Женщины — это свет нашей жизни. Они озаряют мир теплом своих сердец. И в этот раз я приготовил подарки своим родным. На ташкентском рынке «Чорсу» купил для них узбекские национальные наряды. Такая красивая и неповторимая, ручной работы одежда очень ценится в Европе.

В Узбекистане гарантирована защита прав и интересов женщин, укрепляется их роль в семье и обществе, активизируется участие в государственном и общественном строительстве. Ярким тому примером служит то, что, согласно национальному избирательному законодательству, при выдвижении политических партий кандидатов в депутаты на выборах в представительные органы власти для женщин установлена 30-процентная квота. В результате узбекские женщины принимают активное участие в осуществляемых в стране социально-экономических реформах, политических процессах.

www.nardnoeslovo.uz

Читайте на сайте газеты «Народное слово»

Наука физического благополучия

Профессиональный научный подход к воспитанию крепкого и физически развитого, здорового ребенка.

Хаак сэн Народное слово

Детям расти в окружении счастья

1 Их очевидность в достигнутом — в снижении более чем в три раза материнской и младенческой смертности, в уменьшении показателей рождаемости детей с аномалиями по сравнению с 2000 годом на 14 процентов, или более чем в 1,7 раза. Так что сегодня самое время ставить глобальную задачу — являться страной, которую населяют здоровые люди, живущие до глубокой старости, не зная болезней.

Формирование у узбекистанцев жизненной философии, ориентированной на правильное и ответственное отношение к сохранению своего здоровья как бесценного богатства, ведение здорового образа жизни, разумную организацию своей жизнедеятельности — все это вынесено в повестку дня независимой республикой, выступающей за интересы своих граждан. Вместе с этими нацеленными для каждого из нас вопросами, которые тщательным образом проработаны в Государственной программе

«Год здорового ребенка», поставлена задача повышения гигиенического образования и культуры населения. Государство целенаправленно и активно проводит также дальнейшую политику, направленную на укрепление защиты здоровья матери и ребенка, улучшение репродуктивного здоровья, повышение медицинской культуры, обеспечение рождения физически крепких малышей, комплектацию самым передовым оборудованием службы здоровья, повышение уровня квалификации ее представителей.

«Гуманная медицина» — этот термин за рубежом сегодня применяется в отношении «узбекской модели» здравоохранения, идея и практическое осуществление которой целиком забота государства. В этом году намечено осуществить грандиозные проекты, касающиеся развития духовности растущего поколения, его физической закалки. Искренняя забота нашего государства о здоро-

во маленьких граждан, которым дано вырасти счастливыми людьми, духовно, интеллектуально и физически совершенными, не может не вызывать живой интерес и горячее желание быть соучастником воплощения грандиозных замыслов. Вот почему наряду с выделяемыми нашей страной огромными средствами на осуществление заложенных в программе задач вносят вклад и международные организации.

Узбекистан привлекает все больше сторонников поставленных целей, столь хорошо понятных и близких сердцу каждого представителя человечества. Быть счастливыми — не это ли естественное желание и потребность людей. Глядя на благородные устремления узбекистанцев, растет число желающих в том, что наша страна будет процветать, а ее гражданам будет во всем сопутствовать счастье и удача.

Людмила МИХАЙЛОВА.

Современное жилье — сельчанам

1 За этот период на территориях новых жилых массивов проведено 31 км газопровода, 54,6 км водопровода с питьевой водой, 27,1 км линий электропередач, построено 46 объектов инфраструктуры рынков, большая часть которых уже введена в эксплуатацию. В 2014 году в восьми массивах области предусмотрено строительство 506 типовых домов в сельской местности, и принято решение хокима области о выделении для этой цели 42,3 гектара земли.

В Ташкентской области в течение 2011—2013 годов сдано «под ключ» владельцам 1 136 индивидуальных домов. Коммерческими банками области в данный период для строительства индивидуального жилья по типовым проектам гражданам выделено 150,6 миллиарда сумов льготных ипотечных кредитов. За этот период на территориях новых жилых массивов проведено 102,1 км газопровода, 87,7 км водопровода, 92,6 км линий электропередач, построен 101 объект инфраструктуры рынков, большая часть которых введена в строй. В Ташкентской области в 2014 году запланировано строительство 1 050 типовых домов в сельской местности. На сегодняшний день за счет средств 974 юридических и физических лиц, будущих

владельцев таких домов, сформированы начальные взносы в размере 39,5 миллиарда сумов.

Вместе с тем на заседании отмечен ряд недостатков в деятельности Госкомархитектростроя, ИК «Кишлок курилиш инвест» и ее филиалов в областях, ОАКБ «Кишлок курилиш банк» в работе по расширению масштабов строительства жилья в Сырдарьинской и Ташкентской областях. В частности, в ходе изучения вопроса в некоторых районах были выявлены факты несвоевременного выделения и подготовки земельных площадей для строительства новых жилых массивов, нарушения правил проведения заседания тендерных комиссий и определения подрядных организаций, недостаточного контроля за соблюдением законности и др. Сенаторы отметили необходимость усилить контроль депутатов местных Кенгашей за ходом исполнения программ жилищного строительства по типовым проектам в сельской местности. Участники заседания приняли соответствующее решение.

Пресс-служба
Сената Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.

Целевое использование бюджетных средств — важное требование

1 Детально обсуждая итоги данного проверки, участники заседания обратили внимание на выявленные Счетной палатой недостатки, случаи нарушения бюджетной дисциплины, а также на причины их возникновения и меры, принятые ответственными министерствами и ведомствами, хокимиятами по усилению финансового правоохранения. При этом было отмечено, что в результате осуществленных мер нанесенный ущерб в размере более 79 миллиардов сумов возвращен в Государственный бюджет и хозяйствующим субъектам.

В ходе заседания говорилось и о том, что в

Джизаке итоги проверки исполнения местного бюджета в 2012 году и за девять месяцев 2013 года были глубоко проанализированы на сессии областного Кенгаша народных депутатов. Подобные обсуждения, как подчеркнули выступившие, целесообразно проводить и в других областях.

На заседании были выработаны рекомендации по выполнению приоритетных задач экономической программы на 2014 год, достижению целевого и рационального использования бюджетных средств, строгого соблюдения финансовой дисциплины.

Машкура ЗАХИДОВА.

ПРОЕКТЫ

Плантации фисташки — это выгодно

ВЧЕРА в Ташкенте Совет фермеров Узбекистана, Программа малых грантов Глобального экологического фонда (ПМГ ГЭФ) при поддержке ПРООН в Узбекистане, Республиканский научно-производственный центр декоративного садоводства и лесного хозяйства провели обучающий семинар «Как создать плантацию сортовой фисташки — новое экономически выгодное решение по эффективному использованию земли в богарной зоне Ташкентской области».

В ходе мероприятия фермеры Ташкентской области ознакомились с экономически выгодным бизнесом, связанным с созданием промышленных плантаций фисташки на адырных землях в предгорных зонах. Уже первый проект, реализованный при содействии ПМГ ГЭФ в предгорных зонах Джизакской области, показал значительную выгоду от выращивания фисташки на специально созданных плантациях. Затем было реализовано еще два проекта в Сырдарьинской и Кашкардарьинской областях, которые вызвали интерес у многих фермеров, в других регионах республики.

В настоящее время среди тех, кто заинтересовался выращиванием фисташки, растет спрос на посадочный и прививочный материал. С учетом этого специалисты Республиканского центра декоративного садоводства и лесного хозяйства вышли с предложением создавать по стране так называемые «точки роста», представляющие собой коллекции сортовой фисташки, от которой можно получать и реализовывать всем желающим посадочный

и прививочный материал. Одна «точка роста» была создана в Джизакской области для фермеров этой, а также Самаркандской и Новойской областей. Еще одна «точка роста» для областей Ферганской долины создается на землях фермерского хозяйства «Rustamjon gulshani», расположенного на массиве Истиклол в Андижанском районе. С 2012 года здесь освоено около 80 гектаров предгорий, на которых созданы промышленные плантации фисташки.

Участники семинара также ознакомились с современными технологиями создания фисташковых плантаций, посадки и ухода за насаждениями. Также обсуждены вопросы по созданию «точки роста» сортовой фисташки в Ташкентской области.

Как считают специалисты, Узбекистан обладает большим потенциалом для наращивания производства на специально созданных плантациях такой ценной культуры, как фисташка. Это также позволит освоить и эффективно использовать сотни гектаров адырных земель.

Собир АЛИЕВ.

СЕМИНАРЫ

Профессиональный гид — хороший спутник

В Ташкенте начался международный семинар, посвященный вопросам повышения профессионального мастерства гидов-переводчиков. В мероприятии, организованном Республиканским научно-учебным консалтинговым центром Национальной компании «Узбектуризм» совместно с туристской компанией «Central Asia Tours» и объединением международных туристских связей Германии «TINTKO», принимают участие представители отечественных туристских фирм и компаний, международные эксперты и специалисты сферы.

Услуги квалифицированного гида — одно из важнейших требований туристского бизнеса. Ведь каждый турист, приезжая в другую страну, чаще всего нуждается в помощи представителя данной профессии. Интересная туристская программа, формирование у гостей полного представления об истории, духовно-культурных ценностях, неповторимых архитектурных памятниках страны, традициях и обычаях народа во многом зависят от степени профессионализма гида и экскурсоводов.

Республиканский научно-учебный консалтинговый центр Национальной компании «Узбектуризм» играет важную роль в подготовке, переподготовке и повышении профессионального мастерства высококвалифицированных специалистов. Центром подготовлено более двух тысяч гидов, свыше тысячи туроператоров и работников гостиничного хозяйства. Здесь сформирована и регулярно обновляется база данных о гидах-переводчиках и экскурсоводах страны.

На семинаре отмечалось, что сотрудничество Узбекистана с крупными международными туристскими компаниями, инвесторами, гостиницами, ресторанами и другими зарубежными партнерами способствует повышению квалификации гидов.

Цель проведения международного семинара заключается в содействии дальнейшему повышению квалификации гидов-переводчиков, обмену мнениями и опытом по актуальным вопросам сферы, — говорит главный менеджер

объединения международных туристских связей Германии «TINTKO» Йохан Роскопф. — Туристы всегда хотят узнать побольше интересной информации о стране. Это требует от гидов постоянного самосовершенствования, повышения уровня знаний и кругозора, полной информированности о происходящем в стране и мире. Наша организация тесно сотрудничает в туристской сфере с Австралией, странами Северной и Южной Америки, Африки, Западной и Восточной Азии, в том числе с Узбекистаном. В Ташкент я приехал двадцать лет назад. За прошедшие годы страна, особенно ее столица, изменились до неузнаваемости. В этом прекрасном городе созданы все условия для интересного отдыха. Достоянства восхищения проводимая работа по возрождению, изучению и пропаганде национальных ценностей, сохранению культурных, исторических памятников.

Гиды должны иметь полную и точную информацию об истории и культуре нашей Родины, обычаях и традициях народа, архитектурных памятниках, достопримечательностях. Такие семинары, проводимые совместно с международными организациями, служат дальнейшему повышению квалификации гидов.

На семинаре состоялся подробный обмен мнениями по вопросам особенностей работы гидов, сотрудничества с туристскими агентствами, организации интерактивных экскурсий и другим.

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Созидательная сила малого бизнеса

НА ИТОГОВОМ заседании Кабинета Министров глава государства подчеркнул, что свидетельством прогрессивных изменений структуры нашей экономики является все возрастающая роль малого бизнеса и частного предпринимательства.



Фото Ш. Шаропова.

Только в истекшем году свое дело открыли свыше 26 тысяч предпринимателей, а общее количество действующих частных предприятий достигло 190 тысяч.

Важной правовой основой для успешного развития предпринимательского движения явился Указ

Президента страны от 18 июля 2012 года, направленный на дальнейшее улучшение деловой среды и предоставление большей свободы предпринимательству. Благодаря этому документу существенно упрощена процедура регистрации субъектов малого бизнеса.

— Указ главы государства открыл новые горизонты для предпринимателей, помог выйти на мировой рынок, — рассказывает руководитель предприятия «СТА-пласт» Ташлакского района Ферганской области Султонбек Собиров. — Согласно данному документу, отменены многие разрешительные процедуры, сокращена периодичность проверок финансовой деятельности субъектов производства. Созданный в стране благоприятный деловой климат отразился и на деятельности нашего предприятия. С прошлого года мы начали экспортировать свою продукцию в ряд государств. Общий объем отправки за рубеж составил свыше 150 тысяч долларов. Производство полностью основано на отечественном сырье. Сегодня на внутренний и внешний рынок поставляем свыше 100 наименований пластмассовых изделий.

Отметим, что в минувшем году в Ферганской области начали осуществлять деятельность более 3 240 субъектов предпринимательства, в результате созданы десятки тысяч рабочих мест.

Набийон СОБИРОВ.

Активная и инициативная, заботливая и прекрасная

1 Ичиро ТАКАГИ, бизнесмен (Япония): — В Ташкент я приехал по служебным делам. Знаю, что в Узбекистане широко отмечается Международный женский день. На каждом шагу чувствуется приближение праздника. На прилавках столичных магазинов — всевозможные подарки и сувениры, море цветов. Радуетесь при виде мужчин, выбирающих подарки для своих матерей, сестер, жен и дочерей. Все это — яркий пример уделяемого в стране внимания, почитания и уважения к женщинам.

В Японии есть похожий праздник. Отмечаемое 3 марта торжество «Хина мацури» называют праздником кукол. В этот день на пороге домов, где

воспитываются девочки, выставляются красиво наряженные куклы с пожеланиями счастья и здоровья.

Узбекские женщины отличаются особой красотой и нежностью, добротой и заботой, застенчивостью и аккуратностью, безграничной любовью и преданностью семье. Пользуясь случаем, от всей души поздравляю с Международным женским днем.

Нозаризах БОРХАН, президент Международной ассоциации деловых женщин Малайзии: — В Узбекистане создана необходимая инфраструктура для всесторонней поддержки женщин, обеспечения их прав и интересов. В этом направлении эффективные результаты дает

социальное партнерство между государственным и общественными организациями, в частности, Комитетом женщин Узбекистана, благотворительным общественным фондом «Махалла», международным благотворительным фондом «Соглом авлод учун» и другими структурами. Заслуживает внимания работа по обеспечению занятости женщин, поддержке и развитию женского предпринимательства.

Томас НОЙМАНН, врач (Германия): — Женщины — это прежде всего матери. Они — гарантия будущего нации, продолжательницы жизни.

Заслуживает восхищения то, что с первых лет независимости в Узбекистане важным

направлением государственной политики обозначены вопросы охраны здоровья матери и ребенка, формирования физически и духовно здорового подрастающего поколения.

В ходе пребывания в вашей стране посетил несколько клиник и воочию убедился в эффективных результатах такого внимания. Достоянства похвалы работа, осуществляемая в целях укрепления репродуктивного здоровья женщин, охраны материнства и детства, проведения специализированного медицинского осмотра девочек-подростков, повышения медицинской культуры в семьях. Эти действия послужат формированию здоровых и всесторонне развитыми личностями не только нынешнего, но

и будущих поколений, укреплению генофонда нации. У народа, который воспитывает таких детей, — великое будущее.

Марк ЭЛЛИС, преподаватель (США): — Уровень знаний и потенциала девушек Узбекистана очень высок. Действующая в стране система образования служит важным фактором полной реализации их способностей.

Широкое празднование в Узбекистане Международного женского дня — это проявление уважения и внимания к женщинам. В США тоже есть подобный женский праздник — во второе воскресенье мая отмечается День матерей, когда дети поздравляют своих мам и дарят им подарки.

Пользуясь возможностью, поздравляю женщин Узбекистана с приближающимся весенним праздником. Желаю им семейного счастья и огромных успехов.

Нодира МАНЗУРОВА,
корр. УзА.

УзА.

25 февраля 2014 года

ПОДГОТОВКА КАДРОВ

Высокий рейтинг образования

С ПЕРВЫХ лет независимости по инициативе Президента страны вопросы воспитания гармонично развитого молодого поколения стоят в главе угла государственной политики. В соответствии с Национальной программой по подготовке кадров, разработанной при непосредственном участии главы государства, в Узбекистане проделана масштабная работа по совершенствованию отечественной системы образования до уровня развитых стран.

Созданные за годы независимости академические лицеи позволяют юношам и девушкам повышать интеллектуальный потенциал, получать глубокие знания, необходимые для дальнейшего поступления в вуз. Открытие специальных образовательных учреждений непосредственно при вузах способствует выявлению наиболее одаренных учащихся, их привлечение к научным исследованиям. В дальнейшем, став студентами, совместно с профессорами они разрабатывают научно-методические и практические рекомендации.

Сегодня в десяти академических лицеях Наманганской области обучаются свыше 8 800 юношей и девушек. Особое внимание в них уделяется изучению иностранных языков, благодаря чему ребятам становится доступно обучение и за рубежом. Только в прошлом году 119 выпускников академических лицеев стали студентами вузов Англии, Германии, Японии, Китая, Сингапура и Малайзии. Среди них и выпускники академического лицея № 1 при Наманганском Государственном университете.

Изатилла ХОЛМАТОВ, заместитель директора академического лицея:

— В нашем образовательном учреждении наряду с другими предметами ведется углубленное изучение английского языка. В этом деле важным подспорьем послужило постановление главы государства от 10 декабря 2012 года «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков». В прошлом учебном году 307 наших выпускников, а это более 60 процентов, поступили в вузы, в том числе в Оксфордский и Азиатско-Тихоокеанский университеты.

В ходе общения в режиме онлайн зарубежные специалисты высоко оценили их потенциал.

Панг ЗХИДА, профессор Азиатско-Тихоокеанского университета (Япония):

— В нашем университете обучается молодежь из многих стран. Узбекистанцы среди них отличаются своей

целеустремленностью и высоким образовательным уровнем. За короткий срок ребята сумели изучить японский язык. Узбекская молодежь является примером для подражания своей высокой культурой, воспитанностью, проявляет высокую активность в общественных делах.

Уллубек Дадамирзаев, студент Азиатско-Тихоокеанского университета:

— Без глубокого знания английского языка нельзя даже мечтать об учебе за рубежом. Поэтому я изучал его дополнительно, что помогает получить больше самой разнообразной информации, в частности о географии, истории других стран.

Педагоги академического лицея не останавливаются на достигнутом. Они продолжают улучшать качество образовательного процесса. Их старания приносят плоды.

Акмал ЖАЛИЛОВ, учащийся лицея:

— Я обучаюсь на третьем курсе по направлению точных наук. Сдав экзамены на английском языке, прошел конкурс и стал обладателем образовательного гранта стоимостью в 60 тысяч долларов. С сентября нынешнего года продолжу обучение в Японии.

Как видим, наша молодежь доказывает всему миру, что она никому и ни в чем не уступает, и это признают во многих странах.

Пулат ХАМДАМ, наш соб. корр.

МЕРОПРИЯТИЯ

В приоритете — условия для молодежи

МОЛОДЕЖЬ сегодня составляет более 60 процентов населения Узбекистана. Закономерно, что ключевым приоритетом всех позитивных преобразований в стране стала забота о воспитании гармонично развитого подрастающего поколения — физически здорового и духовно зрелого.

Как подчеркивает Президент, самые благородные цели, стоящие перед нами, и великое будущее нашей страны, и наш завтрашний день, свободная жизнь и благоденствие, и то, какое место займет Узбекистан в мировом сообществе в XXI веке, — все это зависит прежде всего от нового поколения, от того, какими людьми вырастут наши дети.

Об этом говорилось и на мероприятии, состоявшемся в Комитете женщин Узбекистана. Тема встречи — пропаганда здорового образа жизни, улучшение условий проживания студентов в общежитиях высших и средних специальных учебных заведений. Отмечалось, что на сегодняшний день функционирует 75 высших учебных заведений и 1 554

средних специальных: профессиональных колледжей и академических лицеев. Всего по республике 1 031 студенческое общежитие. Комитет женщин Узбекистана, изучив условия проживания девушек в общежитиях, отмечает необходимость укрепления сотрудничества общественных организаций в вопросах улучшения санитарно-гигиенических условий жизни студентов и учащихся.

В ходе обсуждения шла речь о некоторых недостатках. С целью улучшения и доведения до образцового уровня духовно-воспитательной работы, благо-

устройства территории общежитий были внесены конкретные предложения.

По итогам совещания даны рекомендации представителям учебных заведений, чтобы в полной мере реализовать задачи по созданию всех необходимых условий для обеспечения прав и интересов молодежи.

В мероприятии участвовала заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Э. Баситханова.

Динара ЮСУПОВА.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 15 по 21 февраля 2014 года

- Зарегистрированы:**
1. Приказ министра юстиции Республики Узбекистан от 18 февраля 2014 года № 38-мх «О внесении изменений и дополнений в приказ «Об утверждении Правил опубликования и распространения нормативно-правовых актов, создания электронных баз данных законодательства»».
- Зарегистрировано в 18.02.2014 г., регистрационный № 2290-1 (вступил в силу с 24.02.2014 г.):**
2. Постановление Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта, Министерства здравоохранения, Министерства внутренних дел Республики Узбекистан от 17 января 2014 года № 22, 1, «Об утверждении Положения о порядке организации проведения предпроектного технического осмотра автотранспортных средств и медицинского осмотра водителей, осуществляющих перевозки пассажиров, багажа и грузов».
- Зарегистрировано в 19.02.2014 г., регистрационный № 1649-1 (вступил в силу с 24.02.2014 г.):**
3. Постановление Республиканского совета по координации деятельности контролирующих органов от 28 января 2014 года № 1 «О внесении изменений в Положение о порядке координации проверок деятельности субъектов предпринимательства — юридических лиц, проводимых контролирующими органами».
- Зарегистрировано в 19.02.2014 г., регистрационный № 1573-8 (вступил в силу с 24.02.2014 г.):**
4. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонализации и развитию конкуренции и Министерства юстиции Республики Узбекистан от 19 февраля 2014 года № 01/19-26/04, 2 «О внесении изменений в Положение о порядке отбора торговых организаций для реализации имущества за счет бюджетных средств и актам иных органов и реализации имущества».
- Зарегистрировано в 19.02.2014 г., регистрационный № 1649-1 (вступил в силу с 24.02.2014 г.):**
5. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонализации и развитию конкуренции и Министерства юстиции Республики Узбекистан от 19 февраля 2014 года № 01/19-26/04, 2 «О внесении изменений в Положение о порядке отбора торговых организаций для реализации имущества за счет бюджетных средств и актам иных органов и реализации имущества».

АНТИВИРУСНЫЕ ПРОДУКТЫ **Micros®**

eset Dr.WEB Kaspersky

ЛИЦЕНЗИОННОЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ:

- Межсетевые экраны, прокси сервера.
- Словари и переводчики, а также продукты Microsoft, GFI, IP-guard, VentaFax и другое ПО под заказ.

У нас есть любой софт!

ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. Гор.ГАИ, ул. Глинки),
www.micros.uz; e-mail: software@ucd.uz, micros@ucd.uz тел.: (998 71) 200 3434 (доп. 857), факс: 281 4365

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА!

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ ПО ОХРАНЕ ТРУДА И ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ:

- плакаты по ОТ, ТБ и гражданской защите;
- журналы, инструкции;
- светящиеся знаки пожарной безопасности.

Тел./факс (+998 71) 233-53-00.
Тел. (+998 90) 186-28-52.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул. Мабдулқабилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

Реклама и объявления

ЛИЗИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «КУРИЛИШ-ЛИЗИНГ»

для строительных организаций всех форм собственности

Лизинг от 1 года до 5 лет

Аренда от 1 года

строительной техники
специального транспорта
строительного инструмента
средств малой механизации
технологического оборудования

Осуществление лизинговых операций позволяет реально сэкономить ваши деньги!

Условия лизинга рассматриваются индивидуально для каждого клиента

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАЯВКИ НА ПОСТАВКУ СТРОЙТЕХНИКИ НА 2014 ГОД

ИМЕЮТСЯ В НАЛИЧИИ:

- ТРУБОУКЛАДЧИК «PipeLineMan PMGY-70»;
- А ТАКЖЕ СРЕДСТВА МАЛОЙ МЕХАНИЗАЦИИ:
- Понижающие трансформаторы, глубинные вибраторы, бетономешалки;
- Бетоносмесительные установки (Россия, Узбекистан);
- Отбойные молотки различных моделей производства России.

--	--	--	--	--	--

Все взаиморасчеты осуществляются в национальной валюте (сумах).

Адрес: г. Ташкент, ул. Олтин водий, 29А.

www.qurilish-lizing.uz
E-mail: kurilish2003@mail.ru

Товар сертифицирован

Тел.: (8-371) 250-73-14, 250-51-04, (+99890) 189-95-41, 958-61-61. Тел./факс (8-371) 250-51-04.

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 1 апреля 2014 года в 11.00 выставляются следующие объекты недвижимости:

- Шайхантахурским отделом судебных исполнителей, описанный на основании исполнительного листа Шайхантахурского районного суда по уголовным делам города Ташкента № 1-578-2013 от 26 декабря 2013 года:
1. Квартира общей полезной площадью 60,96 кв.м, жилой площадью 28,33 кв.м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, 19-й квартал, дом 4, кв. 48.
Стартовая цена — 65 495 978 сумов.
- Квартира общей полезной площадью 76,89 кв.м, жилой площадью 38,19 кв.м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Учтепинский р-н, массив Чиланзар, 12-й квартал, дом 34А, кв. 15.
Стартовая цена — 111 645 408 сумов.
- Кафе с земельным участком площадью 178,06 кв.м, площадь застройки — 176,19 кв.м, расположенное по адресу: Ташкентская обл., г. Чирчик, ул. Шарафа Рашидова, дом 25А, кв. 7 и 8.
Стартовая цена — 102 788 247 сумов.
- Жилой дом общей полезной площадью 289,90 кв.м, земельным участком площадью 922 кв.м, расположенный по адресу: Ташкентская обл., Бостанлыкский р-н, поселок Ходжикент, махалла «Янги».
Стартовая цена — 435 261 938 сумов.
- Торгово-бытовой комплекс общей полезной площадью 550,19 кв.м, с земельным участком площадью 275 кв.м, расположенный по адресу: г. Ташкент, Учтепинский р-н, массив Чиланзар, 30-й квартал, ул. Гулистон, 5А.
Стартовая цена — 649 291 843 сума.
- Забор (снесенный дом) на земельном участке площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: Ташкентская обл., Загитинский р-н, поселок Чоштепа, ул. Ешлик, 7.
Стартовая цена — 16 170 547 сумов.
- Квартира полезной площадью 59,41 кв.м, жилая площадь — 29,56 кв.м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, Ц-6, дом 97, кв. 26.
Стартовая цена — 80 796 415 сумов.

II. Шайхантахурским отделом судебных исполнителей:

- Описанная на основании исполнительного листа Ташкентского областного суда по уголовным делам № 2-88-13 от 23 июня 2013 года квартира общей полезной площадью 57,73 кв.м, жилая площадь — 41,23 кв.м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Чиланзор Октепа, дом 15, кв. 6.
Стартовая цена — 127 300 000 сумов.
- Описанная на основании исполнительного листа Бухарского областного суда по уголовным делам № 2-41-12 от 22 марта 2013 года квартира общей полезной площадью 50,94 кв.м, жилая площадь — 28,66 кв.м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Алмазарский р-н, ул. Бабаджанова, дом 24, кв. 76.
Стартовая цена — 77 448 162 сума.
- Описанный на основании исполнительного листа Юнусабадского районного суда по уголовным делам города Ташкента № 1-976/13 от 2 декабря 2013 года жилой дом общей полезной площадью 159,89 кв.м, жилая площадь — 126,12 кв.м, площадь земельного участка — 600 кв.м, расположенный по адресу: г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Тахтапул, 8.
Стартовая цена — 362 317 000 сумов.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться с непосредственным участием уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах принимаются ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 10.00 до 18.00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 18.00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименование объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Capital realtor group»: р/с 20208000204927571003 в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк», ИФН 01018, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.
Телефон (8-371) 250-19-24.

Лицензия: № RR-0017.

НОВОЕ НАПРАВЛЕНИЕ АВИАКОМПАНИИ УЗБЕКИСТАНА! **UZBEKISTAN airways**

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» начинает выполнение регулярных рейсов в

СИНГАПУР

с 3 апреля 2014 года еженедельно по средам и четвергам

+99871 140-02-00
www.uzairways.com

«Узбекистон хаво йуллари» — безопасность, стабильность, комфорт!

СОРЕВНОВАНИЯ

Успех закономерен

ПОСЛЕДНИЕ дни зимы ознаменованы очередными победами наших паралимпийцев, принявших участие в серии этапа Гран-при IPC 2014 года по легкой атлетике в Дубае (ОАЭ). Здесь, начиная с 20 февраля, 490 атлетов из 39 государств вступили в состязания по 86 видам спорта. Нашу страну представляют восемь спортсменов.

Весьма успешными на этих соревнованиях стали выступления Убайдуллы Имамулова в забеге на 800 метров и Фахриддина Хамроева, установившего новый рекорд Азии в забеге на 1 500 метров, — они завоевали первые золотые медали. Серебряную медалью пополнил копилку наград Дониёр Солиев, показав достойный результат в соревнованиях по прыжкам в длину. В этом же виде спорта отличился и Миран Сахатов, заняв четвертое место.

Серия Гран-при IPC-2014 по легкой атлетике продлится почти до конца лета и пройдет в девяти странах на четырех континентах.

В Узбекистане действует непрерывная система отбора, подготовки и повышения мастерства талантливых и перспективных спортсменов. Она основана на внедрении современных научно-методических технологий в процесс подготовки сборных команд,

проведении круглогодичных непрерывных учебно-тренировочных сборов для основного состава спортсменов с обеспечением их регулярно участия в международных соревнованиях. При необходимости привлекаются в качестве тренеров квалифицированные иностранные специалисты, имеющие успешный опыт подготовки спортсменов.

Кроме того, Национальной паралимпийской ассоциацией Узбекистана систематически организуются состязания по легкой атлетике, плаванию, дзюдо, пауэрлифтингу, параканое, фехтованию, конному спорту и футболу 5х5, по итогам которых отбираются лучшие атлеты для сборных команд республики. В результате наши спортсмены достойно представляют Узбекистан на престижных международных соревнованиях.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

«БАРКАМОЛ АВЛОД-2014»

Курс — на медали высшей пробы

С ПЕРВЫХ лет независимости в республике уделяется огромное внимание развитию и популяризации спорта среди молодежи. Ярким подтверждением этому является сформированная по инициативе Президента уникальная в своем роде трехступенчатая система спортивных игр — «Умид нихоллари», «Баркамол авлод» и Универсиада. Они служат гармоничному развитию и раскрытию талантов учащихся общеобразовательных школ, лицеев, колледжей и студентов высших учебных заведений.



Фото автора.

В этом году в Намангане пройдут очередные игры «Баркамол авлод», к которым сегодня активно готовятся и в Самаркандской области. Стоит отметить, что областные отборочные соревнования между учащимися средних специальных образовательных учреждений состоялись еще в прошлом году. По их итогам в каждом регионе определились кандидаты по 16 видам спорта, которым теперь предстоит защищать честь

района, города, области. В эти дни ребята усердно отрабатывают свое мастерство по специальной программе на учебно-тренировочных сборах.

Для того чтобы финальные старты в Намангане для самаркандцев прошли успешно, в подгтовке спортсменов принимают активное участие областные управления по делам культуры и спорта, среднего специального образования, федерации спорта, — говорит член областного оргкомитета Ильхом Кузиев. — Участникам игр «Баркамол авлод» предоставлены лучшие спортивные базы Самарканда. Решены вопросы и с их экипировкой. Все мероприятия проводятся с одной лишь целью — юные спортсмены должны приехать

в Наманган в хорошей физической форме и со стремлением к победе.

По словам И. Кузиева, самаркандцы ставят перед собой самые высокие задачи и планируют в общекомандном зачете оказаться в тройке призеров. Для достижения этой цели, безусловно, решающую роль будет играть успешное выступление каждого участника. Такую ответственность в полной мере осознают и юные тяжелоатлеты. Поскольку этот вид спорта в Самаркандской области имеет славные традиции и нынешнее поколение силачей намерено приумножить эти достижения.

Подготовка к играм трехлетия в самом разгаре, — говорит главный тренер областной команды «Баркамол авлод» мастер спорта, трехкратный чемпион Азии Ақобир Усманов. — Тренировочный процесс включает в себя два занятия в день, к тому же два раза в неделю проводятся специальные укрепляющие спортивные мероприятия. Словом, программа подготовки соответствует уровню профессиональных спортсменов. У моих подопечных огромное желание успешно выступить в Намангане. Анализ потенциала атлетов показывает, что на играх «Баркамол авлод» они способны завоевать медали.

В рамках подготовки к играм самаркандские штангисты примут участие в чемпионате страны среди юниоров, который состоится в Навои.

Ринат АБДУЛМАНОВ.

На правах рекламы

ОАО «O'zbekenergota'mir»

объявляет о проведении конкурса на поставку следующей продукции:

1. Анализатор вибрации «Кварц» — 8-канальный в 16 плоскостях с программным обеспечением «Диамант-2».
2. Анализатор вибрации «Агат» — частотный диапазон 2... 10 000 Гц, АЦП-14 бит с программным обеспечением «Диамант-2».
3. Установка для термообработки стыков УИИТ-50-2,4 — P_{max} — 50 кВт, t-ра — 840°С, скорость набора t-ры — 50, 100, 150, 200, 250 С/час, Ø_{max} трубопровода — 1 000 мм.
4. Трансформатор контактный ТК 1408 для стыковсварочной машины МСО-604. Вторичное напряжение = 5,5-7,2В, 6 ступеней регулирования.
5. Балансировочный станок ВМ-10000. Станок с ременным приводом и компьютерной измерительной системой для уравнивания роторов массой 100 — 10 000 кг.

Дополнительно: приборное оснащение «Сапфир», программное обеспечение «Диамант». Срок приема заявок на участие в конкурсе и конкурсных предложений — 15 дней с 25 февраля 2014 года.

Дополнительную информацию о порядке проведения конкурса и комплект конкурсной документации можно получить по адресу: 100084, Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Осиев, 8. Телефоны: (+99871) 235-44-62, 235-37-32. Факс (+99871) 234-89-87. E-mail: uztamir2005@mail.ru

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!** Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса! Мы ждем Вас по адресу: Ташкент, ул. Матбуччилар, 32. Тел: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

«CONTINENTAL ESTATE ADVISORY GROUP» МЧЖ танлов асосида ўтказиладиган савдоларга таклиф этади.

Ўзбекистон Республикаси Тошкент шаҳар ҳокимининг 2010 йил 25 октябрдаги 625-сонли ва 2011 йил 16 ноябрдаги 742-сонли қарорлари, «Чилонзор буюм савдо комплекси» ОАЖ қузатув кенгашининг 2011 йил 15 апрелдаги 3-сонли ҳамда 2012 йил 12 апрелдаги 4-сонли мажлис баёнлари, шунингдек, «Чилонзор буюм савдо комплекси» ОАЖнинг 2013 йил 29 ноябрдаги 76-а/ф-сонли бўйруғига асосан, тадбиркорлик фаолиятини амалга ошириш мақсадида юридик шахсларга ва юридик шахс ташкил қилмаган якка тартибдаги тадбиркорларга Тошкент шаҳри, Чилонзор тумани, Бунёдор шоҳжўчаси, 156-«А» уйда жойлашган қуйида кўрсатилган янги курилган савдо дўконлари ижара ҳуқуқи очик танлов савдоларига қўйилмоқда:

1. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 13 кв.м. бўлган 12-17-2-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 36 845 865,00 сўм.**
2. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 17,25 кв.м. бўлган 12-17-4-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 48 891 628,00 сўм.**
3. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 19,35 кв.м. бўлган 12-17-5-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 54 843 652,00 сўм.**
4. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 18 кв.м. бўлган 12-17-6-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 51 017 351,00 сўм.**
5. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 18 кв.м. бўлган 12-17-10-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 51 017 351,00 сўм.**
6. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 18 кв.м. бўлган 12-17-11-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 51 017 351,00 сўм.**
7. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 18 кв.м. бўлган 12-17-12-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 51 017 351,00 сўм.**
8. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 18 кв.м. бўлган 12-17-13-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 51 017 351,00 сўм.**
9. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 72 кв.м. бўлган 12-17-14-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 204 069 404,00 сўм.**
10. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 18 кв.м. бўлган 12-17-15-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 51 017 351,00 сўм.**
11. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 18 кв.м. бўлган 12-17-16-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 51 017 351,00 сўм.**
12. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 18 кв.м. бўлган 12-17-17-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 51 017 351,00 сўм.**
13. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 18 кв.м. бўлган 12-17-18-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 51 017 351,00 сўм.**
14. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 18 кв.м. бўлган 12-17-19-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 51 017 351,00 сўм.**
15. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 9,00 кв.м. бўлган 12-17-20-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 25 508 675,00 сўм.**
16. 12-блокда жойлашган умумий майдони 9,00 кв.м. бўлган 12-17-21-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 25 508 675,00 сўм.**
17. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 118,00 кв.м. бўлган 12-17-22-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 334 447 079,00 сўм.**
18. 12-блокда жойлашган, умумий майдони 47,00 кв.м. бўлган 12-17-23-сонли савдо дўкони. **Бошланғич нархи — 133 211 972,00 сўм.**

Талабгорлар танловда қатнашишлари учун бюртманомалари берилишидан олдин танлов ташкилотчиси билан тузилганда закат келишувига асосан, савдо дўкони ижара ҳуқуқи бошланғич қийматининг 10 фоизи миқдоридеги закат танлов голиби эълон қилинади. Комиссия томонидан танлов таклифи энг яхши деб эътироф этилган талабгор танлов голиби деб топиллади.

Юқоридеги савдо дўконларининг ижара ҳуқуқи 2014 йил 27 март куни сотилмаган тақдирда, мазкур савдо дўконларининг такрорий танлов савдолари 2014 йил 28 апрель куни соат 11.00 да бўлиб ўтади. Такрорий танловда иштирок этиш истагидаги талабгорлардан бюртманомаларни қабул қилиш 2014 йил 25 апрель куни соат 16.00 да тўхтатилади.

Такрорий танлов иштирокчиларининг таклифлари қайд этилган конвертлар савдо ташкилотчиси билан 2014 йил 28 апрель куни соат 11.00 да очилади ва шу куни соат 16.00 да танлов голиби аниқланади.

2014 йил 28 апрель куни бўлиб ўтган такрорий танлов савдоларида дўконлар сотилмаган тақдирда, мазкур савдо дўконларининг такрорий танлов савдолари 2014 йил 28 май куни соат 11.00 да бўлиб ўтади. Такрорий танловда иштирок этиш истагидаги талабгорлардан бюртманомаларни қабул қилиш 2014 йил 27 май куни соат 16.00 да тўхтатилади.

Такрорий танлов иштирокчиларининг таклифлари қайд этилган конвертлар савдо ташкилотчиси билан 2014 йил 28 май куни соат 11.00 да очилади ва шу куни соат 16.00 да танлов голиби аниқланади.

Савдо дўконларига бўлган чекланган (мажбуриятлар олинган) ҳуқуқлар мавжуд эмас.

Танлов ташкилотчиси — «Continental estate advisory group» МЧЖ.

Танлов ташкилотчисининг манзили:
Тошкент шаҳри, Миробод тумани,
Амир Темур шоҳжўчаси, 19-уй.
Телефон: (+998 95) 170-11-40.
Факс: (8 371) 281-42-86. E-mail: ceag@inbox.ru

Талабгорлар танловда иштирок этиш учун танлов ташкилотчисига бюртман хат билан бирга, қуйидаги ҳужжатлар илова қилинган бюртманомани икки нусхада тақдим этадилар:

- * юридик шахслар — давлат рўйхатидан ўтганлик тўғрисидаги гувоҳнома нусхаси, шунингдек, ваколатли вакил шахсини тасдиқлайдиган ҳужжат нусхаси илова қилинган ҳолда, унинг танловда қатнашиши учун қонун ҳужжатларида белгиланган тартибда расмийлаштирилган ишончнома;
 - * жисмоний шахслар — паспорт нусхаси, танловда ваколатли вакил қатнашганда, ваколатли вакилнинг шахсини тасдиқлайдиган ҳужжат нусхаси илова қилинган ҳолда, қонун ҳужжатларида белгиланган тартибда расмийлаштирилган ишончнома;
 - * танлов ташкилотчисининг банк ҳисоб рақамига закатат тўланганлигини тасдиқловчи тўлов ҳужжатидан нусха;
 - * танлов ҳужжатлари талабларига мувофиқ тузилиб муҳрланган конвертларга жойлаштирилган икки нусхадаги танлов таклифлари.
- Тақдим этилган ҳужжатларнинг барча варақлари талабгорнинг имзоси, агар талабгор юридик шахс бўлса, унинг муҳри ва ваколатли вакилнинг имзоси билан тасдиқланган бўлиши керак.
- Танлов ҳужжатларини олиш учун тўлов ва закатат пулини тўлаш учун танлов ташкилотчисининг банк реквизитлари: ОАТБ «Kapitalbank» амалиёт бўлими, ҳ/р 20208000904916649001, МФО: 00974, СТИР: 301949454, ОКОНХ: 84500.

Танлов ҳужжатлари ва қўшимча маълумотлар учун манзил: Тошкент шаҳри, Миробод тумани, Ойбек кўчаси, 38-уй.

Лицензия ЯР 0035.

РЕСПУБЛИКА КОРЕЯ — ЎЗБЕКИСТАН-2014

Корейская международная торговая ассоциация, Министерство промышленности, торговли и энергетики Республики Корея, Корейское представительство ассоциации малого и среднего бизнеса в Республике Узбекистан «Sam Woo», Фонд поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства Республики Узбекистан

ПРИГЛАШАЮТ ВАС НА БИЗНЕС-ФОРУМ И БИЗНЕС-КОНСУЛЬТАЦИЮ,

на которых Корейская международная торговая ассоциация и Министерство промышленности, торговли и энергетики совместно с Фондом поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства Республики Узбекистан проводят исследование местного инвестиционного климата, а также внедряют проект по привлечению инвестиций, целью которого является поиск прибыльных для бизнеса отраслей. В рамках данных проектов представителями правительства Кореи и принимающими участие предпринимателями будет проведена бизнес-консультация, в рамках которой бизнесменам будет предоставлена возможность для совместного развития бизнеса и сети.



Предлагаются товары и услуги, а также сотрудничество в следующих отраслях и направлениях с участием корейских инвесторов:

1. Туризм
2. Экспорт—импорт фруктов
3. Морепродукты
4. Медикаменты, лекарственные средства, сырье, расходные материалы
5. Ветеринарные препараты и корм для животных
6. Полиграфия, расходные материалы и печатные станки
7. Дизайн, реклама, наружная реклама, объявления
8. Галантерея
9. Упаковочный материал
10. Изделия из полиуретана
11. Текстильные изделия и их производство
12. Запасные части для автомобилей
13. Электронные промышленные и хозяйственные весы
14. Станки и оборудование для горнодобывающей отрасли
15. Спецтехника: мусоровозы
16. Пресс-формы, станки
17. Стройматериалы, строительные химикаты, производство строительных материалов, строительная техника, стройматериалы для теплиц и парников
18. Недвижимость и строительство
19. Альтернативные источники энергии и солнечные модули и батареи.

Для участия в бизнес-форуме необходимо заранее позвонить по нижеуказанным телефонам с целью получения приглашения. Для участия в бизнес-консультации вход свободный и регистрация обязательна.

Дата: 27 февраля 2014 года (четверг). Время посещения бизнес-форума — с 9.30 до 12.30. Время посещения бизнес-консультации — с 14.00 до 17.00.
Место: Узбекистан, 100084, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 107А, отель «International Hotel Tashkent», (бывший «Интерконтиненталь»).

Участники:
— Республика Узбекистан: руководители и предприниматели Узбекистана
— Республика Корея: Корейская международная торговая ассоциация, государственные чиновники и бизнесмены.

Организаторы:
— Корейская международная торговая ассоциация
— Министерство промышленности, торговли и энергетики Республики Корея
— Корейское представительство Ассоциации малого и среднего бизнеса в Республике Узбекистан «Sam Woo»
— Фонд поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства Республики Узбекистан.

Телефоны для справок: (8-371) 215-61-55 — офис, (8-371) 281-40-67 — офис, (+99 890) 322-09-68 — Наргиза, (+99 890) 673-82-49 — Зоҳир, (+99 890) 970-39-14 — Василий.

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-231. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 38 489. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуччилар, 32. Адрес в интернете: http: narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурнел редактор М. ЗАХИДОВА
Джурнел редактор М. АБДУДУЛЛА
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по Уа: 21.25 Подписано в 22.15